



Житель Койгородского района обвиняется в совершении преступления против порядка управления



Сысольским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя с. Койгородок, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, в марте текущего года фигурант, пытаясь избежать доставления его в судебное заседание для рассмотрения дела об административном правонарушении по факту управления транспортным средством, будучи лишенным соответствующего права, попытался сбежать из здания органа внутренних дел и нанес инспектору ДПС ГИБДД МО МВД России «Сысольский» не менее 2 ударов локтем в область грудной клетки. После повторной попытки скрыться от сотрудников полиции фигурант был задержан и помещен в служебную автомашину. При доставлении его в здание отдела полиции злоумышленник вновь попытался скрыться от стражей порядка, нанеся сотруднику ДПС удар по лицу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе расследования фигурант не признал вину по предъявленному обвинению. Следователем собраны доказательства, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1603058>